

bb 66. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától  
zárásig

-ju la

1976. november 13.

- 59. szoc.országok jogi kiadóinak első konferenciája
  - 60. babits szavalóverseny
  - 61. hét kilós amur
  - 62. Lottó nyereségjegyzék
  - 63. időjárásjelentés
  - 64. hazaérkezett szófiából a magyar pártmunkásküldöttség
  - 65. ünnepség a fáklya klubban
  - 66. hírjegyzék
- /mti/

v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: koronczay emil,  
lakatos erzsébet

20.23/ju  
Nm 20-30

- 40 -

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fem u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. a szocialista életmód bibliográfiája

vid bh kz

1976. november 14.

szocialista társadalom, szocialista munka címmel bibliográfiát állított össze és adott ki háromszáz példányban a tolna megyei könyvtár. a tit által szervezett, a szocialista életmód kérdéseit tárgyaló előadássorozathoz kiegészítőként csaknem százötven könyvet ajánlanak a szekszárdi könyvtárosok. ezeknek a műveknek bármelyikét könnyen megtalálják és kiválaszthatják az olvasók a könyvtárban, mert a címek végén a könyvek helyét is jelezték a füzetben./mti/

-. -

- 1 -

9.25 bh

12<sup>30</sup>

bb 2. színházak vendéggjárása kecskeméten

vid bh kz

1976. november 14.

a két éve működő kecskeméti megyei művelődési központ kialakította sajátos színházi programját. az intézményben zömmel olyan műfajú színházi mvek előadásaira kerül sor, amelyek hiányoznak a kecskeméti katona józsef színház műsorából. az 1976-1977-es évadban is több színház vendégszerepel a művelődési palotában. elsőként november 24-én vántus istván „aranykoporsó”, című operáját láthatja majd itt a kecskeméti közönség, a szegedi nemzeti színház operatársulatának előadásában. a szegedi művészek áprilisig további három operát mutatnak be a kecskemétieknek. ismét sor kerül a pécsi balett előadásaira. kecskemétre várják az évadban a budapesti mikroszkóp színházat, a 25. színházat, a nemzeti színházat, valamint az állami operaház balett-társulatát is./mti/

--

bb 3. új kezdeményezés - törvényismertető fórumok vas megyében

vid bh kz

1976. november 14.

vas megyében rendszeressé vált már a jogpropaganda. a hazafias népfőnt, a tit a magyar jogászszövetség megyei szervezete és az ügyvédi kamara szervezésében megtartott jogpropaganda előadásokon az elmúlt évben már 141 ezer ember, minden második vasi lakos részt vett. meghonosodott a megyeszékhelyen és a járási székhelyeken az ingyenes jogi tanácsadás, s egyre több helyen működik üzemi jogsegélyszolgálat is.

a jogpropagandával foglalkozó szervek, szakemberek most újabb fórumot teremtenek e munkának. új kezdeményezésként a megye nagyobb településein, s üzemeiben törvényismertető fórumokat tartanak. ezeken többek között a családjogi, társadalombiztosítási, honvédelmi, természetvédelmi törvényekről, a munkajogról, az államigazgatásról, a telekügyekről, lakásépítkezésekről, az időszerű közlekedésrendészeti kérdésekről kapnak felvilágosítást az érdeklődők./mti/

--

- 2 -

tbb 4. bünszövetkezet dézsmálta az exportvagonokat sopronban

vid bh kz

1976. november 14.

a győr-sopron - ebenfurti vasuti részvénytársaság három alkalmazottja alaposan visszaélt szolgálati beosztásával és több alkalommal megdézsmálta a soproni pályaudvaron várakozó export vagonokat. a bünszövetkezet vezetője, Linzer sámuelt forgalmi zolgálattevő volt. társai voltak horváth zsolt és nagy lászló vasutasok. az éjszaka leple alatt cukrot, üvegárukat loptak a vagonokból. egy lada gépkocsiszállítmányt is megdézsmáltak: több kocsiból pótkerekeket és különböző alkatrészeket loptak. a lopott holmit Linzer sámuelt gépkocsiján szállították el, s egyrésztüket értékesítették.

a győr megyei bíróság fellebbezés folytan foglalkozott az ügygel, s a járásbíróság valamennyi ítéletét súlyosbitotta. másodfokon, s immár jogerősen Linzer sámuelt másfél évi, horváth zsoltot pedig egy évi szabadságvesztésre ítélte. nagy lászló négy hónapi szabadságvesztést szabott ki, de miután ő csak egy alkalommal vett részt a lopásban, az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztették. Linzer sámueltnek és nagy lászlónak 3-3 ezer forint pénzbüntetést is kell fizetnie. a győri megyei bíróság a cselekményt azért bírálta el szigorubban, mert az volt vasutas - közben elbocsátották őket - hivatali beosztásával is visszaélt. nekik kötelességük lett volna a vasuton lévő értékeket óvni, nem pedig ellopnia./mti/

--

bb.5. lengyel amatőr művészek kiállítása

vid/p kz

1976. november 14.

a lengyelországi lublin és debrecen több mint egy évtizede tartó testvérvárosi kapcsolatában előkelő helye van a kulturális rendezvényeknek, a cserelátogatásoknak, és a kölcsönös kiállításoknak. a program keretében minden esztendőben cseretárlatot szerveznek a két város amatőr képzőművészei is. a lublini amatőrök kiállítása vasárnap nyílt meg debrecenben, a kossuth utcai művelődési házban. több mint 50 alkotásuk került a testvérváros közönsége elé./mti/

12.30/p

--

-3-

1340

bb6. időjárásjelentés

p kz

1976. november 14.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. november 14-én, vasárnap 12 órakor:

többfelé megélénkülő szél.

a skandináv-félszigeten, valamint a szovjetunió európai területének déli felén magasnyomású légköri képződmény található. hatására ezeken a területeken változóan felhős, több helyen ködös, általában száraz az idő. középpontjával az adria-tenger északi térségében örvénylő mediterrán ciklon nyugat-közép és dél-európa nagy részén borult, sokfelé csapadékos időjárást okoz. a következő 36 óra folyamán a kárpátmedence időjárását a mediterrán ciklon határozza meg.

hazánkban szombaton borult, vagy erősen felhős idő volt. országszerte esett az eső. a lehullott csapadék mennyisége több helyen elérte a 10-15, néhány helyen a 20-25 mm-t, sőt a budai hegyeken 30 mm-t mértek. a hőmérséklet napközben általában 8-13, a déli, délkeleti megyékben 14-16 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 6-10 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt tulnyomóan borult idő volt. a dunántúlon megélénkült, helyenként megerősödött az északi szél. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 8-13, fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 10,1 fok volt, a százéves átlagnál 4,1 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

tulnyomóan borult idő. többfelé újabb eső, zápor. időnként megélénkülő, a dunántúlon helyenként megerősödő északi, északkeleti szél. néhány helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 4-9, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 9-14 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 145 cm.

/mti/

12.35/p

14<sup>00</sup>

bb 7. tárlatok bács-kiskun megyében

vid bh kz

1976. november 14.

két kiállítás nyílt vasárnap bács-kiskun megyében mai képzőművészek alkotásaiból. baján, a türr istván muzeum közönségének, richter ilona munkácsy-dijas grafikusművész mutatkozott be, a kecskeméti megyei művelődési központban pedig schéner mihály festőművész alkotásait állították ki./mti/

bb 8. rekord a petőházi cukorgyárban

vid bh z

1976. november 14.

feldolgozási rekordot jegyeztek fel vasárnap reggel a petőházi cukorgyárban. a napi 300 vagonos kapacitású üzem dolgozója a vasárnap reggel 6 órakor befejeződött 24 órás műszakban 340 vagon répából, 38 vagon cikrot vontak ki. a gyár egyébként az idei kampány kezdete óta - kereken 14 ezer vagon répát dolgozott fel. a szállítások vasárnap sem szüneteltek: vasuton és gépkocsikon 400 vagon cukorrépa érkezett petőházára./mti/

bb 9. halálos balesetek - figyelmetlenségből

km zsu bh kz

1976. november 14.

hajdu megye, földes belterületén a közuton 13-án 10 órakor balaton józsef 22 éves gépkocsivezető, derecskei lakos személygépkocsijával elütötte körtvélyesy lajos 72 éves tsz tag, földesi lakos, kerékpárost. körtvélyesy olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházban meghalt. a baleset oka: a kerékpáros féktávolságon belül a személygépkocsi elé kanyarodott.

püspökladány belterületén a 4. számú főuton 13-án 9.40 órakor ferbert istván 20 éves gépkocsivezető, gödi lakos személygépkocsijával elütötte baranyai lajosné 78 éves eltartott, püspökladányi lakos gyalogost. baranyainé a helyszínen meghalt. a baleset oka: ferbert figyelmetlenül vezetett, az idős asszony pedig körültekintés nélkül ment át az uttesten, a vizsgálatot megkezdték.

/folyt. köv. /

- 5 -

15<sup>00</sup>  
v

bb 9. /halálos balesetek... folyt./ bh

sormás község belterületén, a közuton 13-án 13.25 órakor bohrát Jnos 47 éves gépkocsivezető, nagykanizsai lakos által vezetett, a nagykanizsai sörgyár tulajdonában lévő autóbussz elütötte a kijelölt gyalogátkelőhelyen haladó csordás István 49 éves műszerészt, sormási lakost. csordás a helyszínen meghalt. a baleset oka: bohrát figyelmetlenül vezetett. a vizsgálatot megkezdték.

balatonnagyberekai állami gazdaság imremajori üzemegységében a gazdasági vasuton 12-én 14 órakor egy tolató szerelvény elütötte a tolatást irányító kesztyűs Lajos 22 éves segédmunkás, buzsáki lakost, aki a helyszínen meghalt. a felelősség megállapítására a vizsgálatot megkezdték. /mti/

--

bb 10. oktatási delegáció utazott Moszkvába

km fe bh kz 1976. november 14.

Dr. Polinszky Károly miniszter vezetésével magyar oktatási delegáció utazott Moszkvába a szocialista országok felsőoktatási minisztereinek X. konferenciájára. a küldöttséget a keleti-pályaudvaron az oktatási minisztérium vezető munkatársai bucsuztatták. jelen volt. v. k. Muszátov, a szovjet nagykövetség tanácsosa. /mti/

--

bb 11. kallós ödön

s bh kz 1976. október 14.

a magyar kereskedelmi kamara elnöke a párizsi székhelyű nemzetközi kereskedelmi kamara kelet-nyugati összekötő bizottságának ülésére 14-én Franciaországba utazott. /mti/

--

- 6 -

13.00 bh

1510

bb 12. felhasználható: 15 órától!

kiállítás diósjenőn

vid bh kz 1976. november 14.

Kamarakiállítás nyílt Kondor Béla grafikáiból vasárnap a Nógrád megyei diósjenőn. a község művelődési házában megrendezett tárlaton a művész tizenhat alkotását állították ki. /mti/

--

bb 13. zenés mesejáték bemutatója győrről

vid bh kz 1976. november 14.

Vasárnap délelőtt gyermekek töltötték meg a Győri Kisfaludy színház nézőterét. a Pinokkió zenés, kétrészes mesejáték bemutatójára már elővételben elkelték a jegyek. a világhírű olasz gyermekregényíró, Carlo Lorenzini művéből készült színházi darabot Hortobágyi Margit rendezte, verseit pedig Kormos István írta. Pinokkió szerepét Horváth Ibi, a báb faragóját pedig Perédy László alakítja. /mti/

--

bb 14. befejeződött a munkásszínjátszók harmadik országos találkozója - átütő sikert arattak a bányászok között tartott előadások

vid bh kz 1976. november 14.  
Vasárnap szakmai vitával és értékeléssel befejeződött tatabányán a munkásszínjátszók harmadik országos találkozója. a szot, a népművelési intézet, a Kisz KB, a Komárom megyei tanács és más megyei szervek rendezésében lezajlott találkozón tizenkét együttes vett részt. a budapesti, szolnoki, jászberényi, zalaegerszegi, ajkai, kaposvári, debreceni és tatabányai színjátszók léptek közönség elé, olyan csoportok, amelyek rendszeresen szerepelnek az üzemi dolgozók körében, magas színvonalú művészi és közösségi munkával jelentős részt vállalnak a munkásművelődésből. a fesztiváli csoportok tatabányán, tatan és oroszánban 25 jól szervezett előadással szerepeltek - mindenütt zsúfolt nézőtér előtt. különösen átütő sikert arattak a tatabányai szénbányák üzemében, ahol a munkahelyeken, műszakváltás közben szerepeltek a munkásélet egy-egy epizódját felelevenítő műsorokkal. ezek az üzemi előadások jól bizonyították, hogy a munkások örömeiről, gondjairól, mindennapi életükről szóló színvonalas pódiumjátékoknak nagy a közönségsikerük.

/folyt. köv./

- 7 -

14.33 bh

g

1520

bb 14. befejeződött... folyt./ bh

a négynapos fesztivál egész programja a munkásművelődés ügyét szolgálta, az amatőr művészeti mozgalom és a munkásművelődés kapcsolatát erősítette. a tapasztalatokat összegező szakemberek a korábbi találkozókhoz képest jelentős fejlődésnek értékelték, hogy az együttesek több munkástémájú színjáték premierjét ezen a fesztiválon tartották. nemrégiben ugyanis a szot, a népművelési intézet és a komárom megyei tanács munkásélet címmel országos pályázatot hirdetett az amatőr színjátszó együttesek részére kifejeztt munkástémájú színjátékok, forgatókönyvek írására. a pályázat hat díjazott alkotását, a mai munkások életét hűen tükröző színjátékot mutattak be az együttesek a fesztiválon. különösen kitűnt ebben a munkában a budapesti perem színpad, a tatabányai bányász színpad és a debreceni unió munkásszínpad kollektívája.

a találkozó megrendezésével kitűnő lehetőséget teremtettek a szakmai vitákra, **tapasztalatcserékre** is. rendezők, közművelődési szakemberek részvételével elemezték a színjátszó mozgalom helyzetét, meghatározták azokat a módszereket, amelyekkel legjobban szolgálhatják a munkások művelődését. a fesztiválon bemutatott műsorokat neves szakemberekből álló zsűri, a szot, a népművelési intézet és a színház és filmművészeti főiskola képviselői értékelték. ezenkívül naponta fesztivál ujságot adtak ki, amelyben közölték a kritikások, a közönség véleményét is a látottakról.

a találkozáson nem volt rangsorolás, de minősítették az együtteseket. a debreceni unió munkásszínpad, a tatabányai komép színpad arany diplomát, a szolnoki kőtövis olajbányász színpad ezüst diplomát érdemelt ki.

- a vasárnapi záróünnepségen - amelyen résztvett kiss károly, a szot alelnöke is - bejelentették, hogy a munkásszínjátékok újabb, negyedik országos találkozóját 1978-ban rendezik meg, s a házigazda ismét komárom megye lesz./mti/

--

kbb 15. természettudományos hetek kezdődtek komárom megyében - országos tapasztalatcsere tatán

vid bh kz 1976. november 14.

vasárnap ünnepélyes külsőségek között megnyitották esztergomban a hatodik komárom megyei természettudományos heteket. november végéig tart a természettudományos műveltség gyarapításátszolgáló, az egész megyére kiterjedő érdekes rendezvénysorozat

/folyt. köv./

- 8 -

14.55 bh

1530

bb.15 /természettudományos ... folyt./ bh

tatán a komárom megyei művelődési központban alakult meg néhány évvel ezelőtt a megye első természettudományos szakköre, s ezzel fórumot adtak a korábban elszigetelten élő gyűjtőknek és kutatóknak. azóta a tatabányai művelődési központ segítségével a megye 62 településén hasonló szakköröket szerveztek azzal a céllal, hogy hozzájáruljanak a lakosság természettudományos műveltségének növeléséhez, a materialista világnézetek erősítéséhez. a szakkörökben ma már több mint ezren tevékenykednek. a tagok hatvan százaléka fizikai munkás, illetve azok gyermekei. többek között földtörténet, környezetvédelemmel, paleontológiával, csillagászzattal, **barlangkutatással**, természetvédelemmel és filozófiával foglalkoznak tudományos értékű adatokat gyűjtenek és azokat feldolgozzák. megfigyeléseik alapján megbízható adatokat szolgáltatnak a tudományos intézményeknek. páratlan környezetvédelmi akcióba kezdtek a szakköri tagok: mintegy 30 településen rendszeresen vizsgálják a levegő és a vizek szennyezettségét és értékes adatokhoz juttatják az országos intézményeket, a környezetvédelemmel foglalkozó szakembereket.

a természettudományos szakkörök tagjai a rendszeres kutatások mellett kiállításokat nyitnak, beszámolnak a megye lakosságának legújabb megfigyeléseikről, kutatási eredményeiről. ilyen rendezvénysorozatot szerveznek most november végéig. a természettudományos hét megnyitója alkalmából vasárnap a tatabányai művelődési központban a megye hatvankét települését képviselő száz szakköri tag ezer diafilm vetítésével tartott nyilvános szakköri bemutatót. a bemutató országos tapasztalatcsere volt: a népművelési intézet meghívására minden megyéből érkeztek szakköri vezetők tatára. hogy tanulmányozzák a komárom megyeiek természettudományos munkáját./mti/

--

bb 17. tolna megyei fiatal képzőművészek tárlata

vid bh kz

1976. november 14.

a szekszárdi babits mihály művelődési központban vasárnap megnyitott a fiatal képzőművészek tolna megyei stúdiójának év végi tárlata. csaknem husz fiatal művész majdnem ötven festmény, grafikája, illetve faliszőttese és szobra került közönség elé./mti/

--

- 9 -

15.00 bh

g 1530

bb 16. gyors segítség a fővárosban

t km zsu bh kz

1976. november 14.

sűrűn csörgött a telefon, vasárnap a fővárosi csatornázási művek műszaki ügyeletén, és a fővárosi ingatlankezelő műszaki vállalat gyorssegélyszolgálatánál. a gondok többségét a hét végén lehullott eső okozta.

a fővárosi csatornázási művek szakemberei vasárnap délelőtt 15 helyre vonultak ki. legtöbb bejelentés a xviii. kerületi állami lakótelepről érkezett, ahol a pince nélküli, földszintes házakba tört be az esővíz. más lakótelepek, városrészek alacsonyabb fekvésű házaiból és pincéiből is szivattyúkkal szippantották ki a vizet. ugyancsak több bejelentés érkezett a iv., xi., és xiv. kerületből, a csatornázási művek műszaki ügyeletén 15 szakember és két ruh-s kocsi állt állandó készenlétben vasárnap, hogy a lehető leghamarabb a lakosság segítségére siessenek.

a fővárosi ingatlankezelő műszaki vállalat gyorssegély szolgálatának ügyeletesei déli órákig három bejelentésre vonultak ki: esősek miatt elmozdult háztető cserepeket pótoltak, megszüntették a beázást. az esővízcsatornákból a szennyvízvezetékbe ömlő víz 80 helyen okozott kisebb-nagyobb dugulást. a falevelektől, egyéb szennyeződésektől eltömődött vezetékek tisztításához rövid időn belül megérkeztek a gyorssegély szolgálat vízvezeték szerelői. /mti/

--

bb 18. az országos amatőr néprajzi filmszemle díjkiosztása

vid bh kz

1976. november 14.

vasárnap befejeződött a dombovárrott megrendezett háromnapos országos néprajzi és az egyidejűleg megtartott déldunántúli amatőrfilmes találkozó és szemle. csaknem 70 amatőrfilmet, köztük 42 néprajzi filmet bírált el két zsűri. a versenyen jugoszláviai, zombori-filmstudio képviselői is résztvettek.

a díjakat vasárnap délelőtt adták át. az amatőr néprajzi filmverseny első díját Lantos László, a pécsi tervező hivatal filmklubjának tagja kapta: az ormánsági festett fatáblás templom című színes alkotásáért. az ormánsági szóttos című filmjükért Harmath Mária és Mészáros Istvánt, a pécsi Ypsylon stúdió tagjait, valamint: Irásos Házak című filmjükért a győri Kovács Róbertet és Szaló Lajost második díjjal jutalmazták. harmadik díjban részesült a Bátaszéki és a Győri Filmstudio, valamint a pécsi Ypsylon stúdió. a magyar amatőr filmszövetség különdíját Baksa Balázs, a pécsi Ypsylon stúdió tagja nyerte el: Mézeskalács című filmjével.

/folyt. köv./

- 10 -

15.05 bh

1540

bb.20. magyar ifjúság delegáció

s/p kz

1976. november 14.

utazott vasárnap délután Mexikóba a demokratikus ifjúsági világszövetség végrehajtó bizottságának ülésére. a küldöttséget Borbély Gábor, a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizottságának titkára vezeti. /mti/

-11-

--

bb 18. / az országos... folyt./ bh

a dél-dunántuli amatőrflmek szemléjén a nagykanizsai kotnyek istván négy filmért első díjat kapott. második díjat nem adtak ki. a három harmadik díjat a pécsi ypszilon stúdió vitte el. a tolna megyei moziüzemi vállalat tárgyutalmával a zombori filmstúdiót ajándékozták meg. nagykanizsai kotnyek istván: 1600 celsius fok című, és a pécsi ypszilon stúdió: a mobil című filmalkotása részt vesz majd az országos amatőr filmszemlén is./mti/

--

bb 19. belföldi híreink jegyzéke zárási

bh kz

áouy. november 14.

1. a szocialista életmód bibliográfiája
  2. színházak vendégjárása
  3. törvényismertető fórumok
  4. bünszövetkezet sopronban
  5. amatőrök kiállítása
  6. időjárásjelentés
  7. tárlatok
  8. rekord a cukorgyárban
  9. halálos balesetek
  10. oktatási delegáció
  11. kallós ödön elutazása
  12. kiállítás diósjenőn
  13. mesejáték bemutató
  14. befejeződött a munkás színjátszók találkozója
  15. természettudományos hetek
  16. gyorssegítség a fővárosban
  17. fiatal művészek tárlata
  18. az amatőr néprajzi filmszemle díjkiosztása
  19. hírjegyzék
- /mti/

--

- 12 -

18.00 bh

18<sup>15</sup>  
o

- vége -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztő: koronczay emil

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fein u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1976. november 15. hétfő

bb.1. dr. molnár frigyos beszéde

ol/p ie

1976. november 15.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk dr. molnár frigyosnek, a szövetség elnökének a fogyasztási szövetkezetek hétfőn délután kezdődő viii. kongresszusán elhangzó beszéde rövidített szövegét.

em b a r g ó f e l o l d á s i g !

x x x

előljáróban kifejezte azt a meggyőződését, hogy a viii. kongresszus a tagságot érdemben képviseli, felkészülten, felelősségtől áthatva lát munkához. ehhez - a szövetkezetek három évtizedes szocialista múltjának tapasztalatai mellett - nagy segítséget nyújt az mszmp xi. kongresszusának határozata és az ott elfogadott programja. rámutatott: a fogyasztási szövetkezetek előző kongresszusán kijelölt céloknak megfelelően a beszámolási időszak során az áfész-ek tevékenysége valóban általános jellegűvé vált; a kereskedelem mellett hatékonyan segítik a mezőgazdasági kistermelést, s e tényről tanuskodnak a jól fejlődő lakás- és munkásszövetkezetek, megsokszorozódott üzleti tevékenységüket jól kiépített hálózattal ellátó takarékszövetkezetek is. a gazdasági munka mellett a mozgalom társadalmi jellegének megfelelően a szövetkezetek sikerrel tevékenykednek a népi kultúra hagyományainak ápolásán, vesznek részt a közművelődés szélesítésében, a szocialista életforma terjesztésében.

/folyt köv ./

-1-

o